

# Studie zjistila, že 2/3 lidí očkovaných proti Covid-19 trpí zdravotními komplikacemi i po roce

 [infokurýr.cz/n/2023/11/26/studie-zjistila-ze-2-3-lidi-ockovanych-proti-covid-19-trpi-zdravotnimi-komplikacemi-i-po-roce](https://infokurýr.cz/n/2023/11/26/studie-zjistila-ze-2-3-lidi-ockovanych-proti-covid-19-trpi-zdravotnimi-komplikacemi-i-po-roce)

kurýr

26. listopadu 2023

Nedávná studie publikovaná v odborném časopise *ScienceDirect* odhalila, že téměř dvě třetiny příjemců vakcíny proti onemocnění Covid-19 trpí zdravotními komplikacemi i rok po očkování.

Studie financovaná Indickou radou pro lékařský výzkum v hlavním městě Novém Dillí, provedená v období od září 2021 do května 2023 se zaměřila na potenciální syndrom z očkování proti Covid-19 (PCVS) a jeho vliv na kvalitu života dospělých Indů ve věku 18 a více let, kteří obdrželi vakcínu COVAXIN od společnosti Bharat Biotech nebo vakcínu od společnosti AstraZeneca.

(Související: Australská herečka žaluje AstraZenecu za život ohrožující poškození zdraví vakcínou, přesto nadále obhajuje jiné „vakcíny“ proti Covidu-19.)

Podle autorů studie Yogendra Shrestha a Rajesh Venkataramana z Katedry farmaceutické praxe na Farmaceutické fakultě Sri Adichunchanagiri, až 52,8 % příjemců vakcíny zažilo alespoň jeden projev postvakcinačního syndromu měsíc po prvním očkování.

Šokující je, že toto číslo se za 12 měsíců zvýšilo na 64,6%. Celkově měl postvakcinační syndrom vyšší výskyt mezi jedinci očkovanými vakcínou od AstraZenecy (65,59%) v porovnání s COVAXINEM (59,4%).

Je také pozoruhodné, že lidé, kteří se rozhodli pro přeočkování posilující dávkou, měli ještě vyšší míru postvakcinačního syndromu, přičemž více než 80% z nich hlásilo zdravotní komplikace. Výskyt

zdravotních problémů se časem snižuje, ale opět se zvýší po přeočkování.

Kvalita života se naopak časem zlepšuje, ale po posilovacích dávkách klesá.

Kromě toho autoři poznamenali, že v diskusích o vlivu očkování na lidi s takzvaným „přetrvávajícím covidem“ zazněly různé názory.

*„Některé důkazy naznačují změnu, zlepšení, pokračování nebo dokonce i zhoršení dlouhodobých symptomů přetrvávajícího covidu po očkování. Poměr změny titrů protilátek byl výrazně větší ve skupině lidí, u kterých se projevy onemocnění zhoršily.“*

**Americké Centrum pro prevenci a kontrolu onemocnění (CDC) stále doporučuje vakcíny proti Covidu-19, navzdory důkazům o jejich nežádoucích účincích z několika studií**

---

Tato kontroverzní studie se přidává k rostoucímu počtu výzkumů, které naznačují potenciální zdravotní komplikace spojené s očkováním proti Covidu-19.

Březnový přehled publikovaný v *National Library of Medicine* (Národní knihovna medicíny) analyzoval 81 článků potvrzujících kardiovaskulární komplikace u 17 636 jedinců, kteří dostali mRNA vakcínu.

Studie uvádí 284 úmrtí, přičemž trombóza je častým problémem spojeným s mRNA „vakcínami“.



Vakcína od společnosti Pfizer se nejčastěji pojí s trombózami, zatímco příjemci vakcíny Moderna zaznamenali vyšší výskyt mozkových mrtvic. Kardiolog Peter McCullough popsal tato zjištění jako „katastrofu kardiovaskulární bezpečnosti“, přičemž zpochybňuje veřejné zdravotnické úřady kvůli jejich neustálé propagaci těchto vakcín.

V příspěvku na Substacku ze dne 11. listopadu 2023 Dr. McCullough zdůraznil, že 284 dobře popsaných úmrtí v důsledku kardiovaskulárních a trombotických komplikací by mělo podnítit globální stažení vakcín. Průměrný čas mezi očkováním a nástupem symptomů byl hlášen 5,6 dne pro vakcíny Moderna a 4,8 dne pro vakcíny Pfizer.

Kromě toho, předprintová studie publikovaná na portálu medRxiv odhalila časté chronické symptomy mezi příjemci vakcíny, včetně:

- nadměrné únavy
- mozkové mlhy
- necitlivosti v končetinách
- neuropatie (poškození nervů)
- nesnášenlivosti cvičení

Nejméně polovina účastníků s mediánem četnosti 22 symptomů také hlásila závratě, pocity pálení, hučení v uších, bolesti hlavy, nespavost, bušení srdce a myalgii (bolesti svalů).

Navzdory všem těmto obavám však americké Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) stále doporučuje pro roky 2023 – 2024 aktualizované vakcíny proti Covid-19 od společností Pfizer, Moderna a Novavax, a to i pro děti ve věku od šesti měsíců.

Úřady trvají na tom, že tato očkování jsou nezbytná k ochraně před vážným průběhem onemocnění Covid-19. Nedávné vládní záznamy však odhalily, že v roce 2021 se mezi očkovanými jednotlivci vyskytlo více než pět milionů infekcí Covidu-19.

Podobně na Slovensku nová ministryně zdravotnictví Dolinková namísto zrušení očkování proti Covidu-19 se snaží o rozšíření očkovacích kapacit a zkrácení času čekání pro zájemce o toto očkování.

## **Závěr**

---

Více informací o nebezpečích vakcín proti Covidu-19 naleznete na stránce [Vaccines.news](https://vaccines.news) .

V následujícím [videu](#) si prohlédněte, jak britský poslanec Andrew Bridgen vyzývá k zastavení podávání mRNA vakcín proti Covidu-19 v Dolní sněmovně parlamentu (v angličtině):

Autor: Laura Harrisová, Zdroj: [naturalnews.com](https://naturalnews.com)